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Poradenská společnost, která se zaměřuje na administraci, 

audit a vzdělávání v oblasti veřejných zakázek 

Urychluje systém e-tržiště proces zadávání veřejných zakázek? 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45 
31% 

39 
26% 

64 
43% 

Ano, systém e-tržiště proces zadávání urychluje 

Ne, systém e-tržiště proces zadávání zpomaluje 

Ve výsledku se nic se nezměnilo, obě formy mají své výhody a 
nevýhody 



Používáte, díky zadávání veřejných zakázek prostřednictvím  

e-tržiště, menší množství papíru? 
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Ano, o čtvrtinu 

Ano, o polovinu 

Ano, o tři čtvrtiny 

Ne, používám stále stejné množství papíru 

Je proces zadávání veřejných zakázek prostřednictvím e-tržiště 

transparentnější a objektivnější než při zadávání listinnou formou? 
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16% 

13 
9% 

Určitě ano 

Spíše ano 

Spíše ne 

Určitě ne 



Přináší systém e-tržiště finanční úspory při vynakládání veřejných 

finančních prostředků? 
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13% 

68 
46% 

43 
29% 

18 
12% 

Určitě ano 

Spíše ano 

Spíše ne 

Určitě ne 

Věnuje se nyní zadávání veřejných zakázek na Vašem 

pracovišti/odboru, díky využívání e-tržiště, méně pracovníků? 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 
0% 

2 
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101 
68% 

45 
31% 

Ano, o čtvrtinu 

Ano, o polovinu 

Ne, stále stejně 

Ne, jejich počet se zvýšil 



Je potřeba, aby se systém zadávání veřejných zakázek v rámci  

e-tržišť zjednodušil? 
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38% 

66 
45% 

25 
17% 

Ano, nyní je systém složitý natolik, že proces zadávání nijak neusnadňuje ani 
nezrychluje 
Ano, systém je složitý, určité zjednodušení by pomohlo 

Ne, systém je jednoduchý 

Myslíte si, že je možné systém zadávání veřejných zakázek na e-tržišti 

nějakým způsobem obejít a vybrat vítěze veřejné zakázky pouze na 

základě subjektivního hodnocení?       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 
15% 59 

40% 

67 
45% 

Ano, je to snadné 

Ano, ale je to téměř nemožné 

Ne, není to možné 



Který z poskytovatelů je pro Vaši administraci nejpřijatelnější? 
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82 
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„Centrum veřejných zakázek“ - provozovatel Česká pošta 

„Český trh“ - provozovatel Český trh 

„Tendermarket“ - provozovatel sdružení Tendermarket 

„Gemin“ - provozovatel Syntaxit 

„VortalGOV“ - provozovatel Vortal 

Který z poskytovatelů je pro Vaši administraci naopak nejhorší a má 

co zlepšovat? 
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„Centrum veřejných zakázek“ - provozovatel Česká pošta 

„Český trh“ - provozovatel Český trh 

„Tendermarket“ - provozovatel sdružení Tendermarket 

„Gemin“ - provozovatel Syntaxit 

„VortalGOV“ - provozovatel Vortal 
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